NETWORK CODE OF NATIONAL GRID GAS PLC

1. Network Code

This document is the network code of National Grid Gas plc prepared pursuant to Standard Special Condition A11(3) of the Transporter's Licence.

2. Interpretation

In this document:

"Transporter" means National Grid Gas plc registered in England with number 02006000 whose registered office is at 1-3 Strand, London, WC2N 5EH a corporation organised and existing under the laws of England;

"Transporter's Licence" means the gas transporter's licence granted or treated as granted to the Transporter under Section 7(2) of the Gas Act 1986, as from time to time in force;

"**Network Code**" means this document as from time to time modified in accordance with the network code modification procedures set out in the Uniform Network Code or the Transporter's Licence;

"Uniform Network Code" means the Uniform Network Code prepared by the Transporter (together with other relevant gas transporters) pursuant to Standard Special Condition A11(6) of the Transporter's Licence.

3. Provisions of Network Code

The Network Code comprises the provisions set out in the Uniform Network Code, which are hereby incorporated into this document.